

# 天津开通直达香港高铁列车

## 6月份全国居民消费价格同比上涨2.7%

据新华社消息 国家统计局10日发布数据,6月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%。上半年,CPI比去年同期上涨2.2%。

6月份,构成CPI的八大类商品和服务价格同比七涨一降。当月,食品烟酒价格同比上涨6.1%,影响CPI上涨约1.79个百分点。其中,鲜果价格同比上涨42.7%,畜肉类价格上涨14.4%(猪肉价格上涨21.1%),鸡蛋价格上涨6.1%,鲜菜价格上涨4.2%。

其他七大类价格同比六涨一降。其中,其他用品和服务、医疗保健、教育文化和娱乐价格分别上涨2.7%、2.5%和2.4%,衣着、居住、生活用品及服务价格分别上涨1.8%、1.6%和0.8%;交通和通信价格下降1.9%。

## ◆精短

7月8日,准旗公安局纳日松第二派出所组织全体民警学习《内蒙古自治区公安机关严禁违规饮酒规定》。

学习会上,王云峰所长首先给大家宣读了关于违规饮酒规定的内容,要求全体民警牢记“七项规定”,做到以身作则,带头贯彻执行《禁酒规定》,真正把《禁酒规定》当作转变作风的标杆。马文龙 韩杰

7月2日,纳日松第二派出所民警深入辖区开展禁种铲毒工作。

在踏查中,民警一户不漏地排查,确保踏查工作不留死角,并向群众讲解了毒品的危害,教育广大群众要珍爱生命、远离毒品,鼓励群众积极向公安机关举报各种涉毒违法犯罪活动。马文龙 韩杰

7月5日,纳日松第二派出所民警积极开展扫黑除恶专项斗争线索摸排工作。

通过摸排工作,使广大群众对公安机关开展扫黑除恶专项斗争的重大意义和现实作用有了深刻认识,为专项斗争工作的进一步开展营造了良好氛围。马文龙 韩杰

7月3日,纳日松第二派出所组织民警深入辖区单位开展技防检查工作。

民警重点对辖区内部单位安装的技防设备是否正常运行、视频监控设备图像的清晰度、视频监控图像的存储时间等进行认真仔细的检查。马文龙 韩杰



◆7月10日,G305次复兴号列车乘务员向乘客赠送纪念品

据新华社消息 10日10时58分,随着天津首列直达香港西九龙的G305次复兴号列车从天津西站出发,京津冀三地实现了进港高铁列车的全覆盖,雄安新区的旅客也可乘坐该趟高铁直通香港。

中国铁路北京局客运部车站管理科科长朱殿萍介绍,该趟进港复兴号列车是天津地区首趟开往香港方向的高铁列车,中途停靠河北境内的雄安新区白洋淀站、石家庄站和邯郸东站,这三个车站也是首次开行进港复兴号

铁列车。

“这趟高铁的售票情况十分火爆,定员1152人已经是满员状态。”天津西站副站长任洪权告诉记者,除终点站香港西九龙站外,列车途经郑州东、武汉、长沙南、衡阳东、广州南、深圳北、福田等热门车站,全程2450千米,运行仅需10小时左右,全程二等座票价1092.5元。

记者在订票网站查询了解到,天津到香港的直飞航班价格大约在1500—1800元,飞行时长约3小时30分。

“我是乘坐这趟列车从天津到香港去探亲,选择高铁是因为觉得比飞机正点率高,票价也便宜300多元,而且开行时间和到达时间也很合适。”搭乘G305次高铁列车的邵先生说。

中国铁路北京局相关负责人表示,此次进港列车的开行,为探索完善城市群布局和形态、促进人口经济资源环境相协调提供了动力,是实现环渤海经济区、雄安新区、中原经济区、武汉都市圈、珠三角经济区、粤港澳大湾区相互连通、优势互补、互利共赢的有力助推。

## 波音8年来首次不敌空客

今年上半年飞机交付量下滑37%

本报综合消息 当地时间7月9日,据路透社报道,因销量最好的波音737 MAX机型继续停飞,今年上半年波音飞机交付量同比下滑37%。这也意味着,波音8年来首次失去世界上最大飞机制造商这一称号。

今年上半年,波音交付量为239架,去年同期为378架。今年上半年波音的交付量落后于空客的389架,而与波音交付量呈现下滑态势不同,空客在今年同期交付量同比上升28%。在净订单方面,由于订单取消数较多,今年上半年波音的净订单为负值,订单量为-119架,空客今年同期的净订单则为88架。

上述数字也意味着,波音今年全年的交付量可能将落后于其欧洲竞争对手空客,这也将成为其8年来首次落败。

今年6月,美国联邦航空管理局发布声明称,该局发现了737 MAX机型的一个新的潜在风险,波音必须修复。波音也表示,在美国联邦航空管理局审查737 MAX软件更新和最近的模拟机测试期间,该局要求波音解决新发现的软件问题。

这一发现将延迟737 MAX重返飞行的时间,预计最早在9月下旬,同时也将加大波音预计的成本。

据路透社报道,很多分析师

都调低了他们对737 MAX飞机的全年交付预期,其中有一些认为,该机型在今年12月前不会得到交付。Jefferies分析师Sheila Kahyaoglu在上月接受路透社采访时预测,在今年第二、第三季度737 MAX飞机的交付量为零,全年的交付量预计在236架。可相对比的是,737系列飞机在2018年的总交付量为580架。

不过,也有一些航空公司对737 MAX机型抱有信心,比如英国航空母公司国际航空集团(IAG)于2019巴黎航展期间,宣布了购买200架波音737 MAX的意向,涵盖MAX 8和MAX 10两种机型。

## “科技强国、科普惠民”农行内蒙古分行开展2019年金融科技活动周系列活动

日前,农行内蒙古分行开展了以“科技强国、科普惠民”为主题的2019年金融科技活动周系列活动。

按照总行统一部署和要求,为更好发挥金融科技活动周弘扬科学精神、普及金融科技知识,集中展现农行金融科技创新新成果、新技术、新产品、新服务的作用,该行利用网点多、覆盖广的优势,在全辖广泛系列活动。

在全区网点410块LED电子显示屏全天候滚动播放活动周主题,在液晶电视、拼接屏、双面橱窗海报机等电子渠道统一宣传活动周相关展示资料,增加活动宣传密度,营造出浓厚的宣传氛围。

活动中,营业网点将金融科技知识作为微讲堂主要内容,由大堂经理讲解金融科技知识、农业银行普惠金融、服务三农特色产品介绍

等。同时,通过解答客户疑问,使客户通过了解和实际操作,多了一份对我行产品安全性的放心保障。

该行还在内蒙古金融网平台、新华网平台等平台,发布了活动周内容。活动期间,内蒙古金融网、新华网平台访问量约为6万次和48万次,大力宣传了科技创新成果惠及广大公众,构建和谐、绿色、开放、共享的金融服务生态的主题。

下一步,该行将继续做优做实金融科技知识宣传工作,促使此项工作的常态化、规范化,逐步建立普及金融科技知识的长效机制。此外,该行还将扎实推进“数据驱动”战略,弘扬创新精神、培育创新文化、推动金融科技创新实践等方面不断取得新进展和新成效,为客户提供安全、高效、便捷的移动金融服务。(通讯员 苑桐 王晶 李振宇)

晨报官方微信



晨报官方微博

